Jexyusa 4. AHTETPAJIBI DUJIEPA

1. Onpenenenue U cBoiicTBa raMMa (yHKLUH.
2. Onpenenenne u cBoiCTBA OeTa-pyHKITHS.

1. Onpenesienne u cBolicTBa raMmMa (yHKIMH.
Onpeneaenue 1. Oynknus

+00
I(s)= J-xs_le_xdx , >0, (1)
0
Ha3bIBACTCS 2AMMA-yHKyueil, a ee 3HAYCHHEe — JI1epPO6biM VHTE-
rpajoMm.

amma-yHKIMS SBIIsSIETCS HEMPEPBIBHOW (YHKIIMEH apryMeHTa s .
Hwxe npuBogstes cBoiicTBa raMma-(pyHKIHU.
1. T(s)> 0 amst mr0Goro s >0 .
2. T(1)=1
3. T(s+1)=s-T(s).

. u=x",dv=e"dx,
> I(s+1)= jxe dx = =
o du=s-x",v=—e"
+o0
+s J'x‘“le*xdx =s5-T(s). <
0
4 (popmyna monmkenus). Jlns moboro ne N crpaBeminBO

PaBEHCTBO
[(n)=(n—-1).
» D(n)=T((m-1)+1)=[c3]=(n-1)I(n-2+1)=...=(n-1)! <
5. T'amma-GyHKITHS UMEET HelpephIBHBIC MPOU3BOMHEIE JIFOOOTO
nopsinka k , k € N , ¥ crIpaBeIlIMBO PAaBEHCTBO

+00

— _xSe*)C

0

F(k)(s) = J.xs_le_x (Inx) dx.

0

6. F(n +%)=M\/;

2n
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Huterpan Diinepa-Ilyaccona F(%} =—.

2
7 (popmyaa nomosanenus ). Ecmm 0< p<1, 1o
/4
I(p)-T(1-p)=—r.
sin 7p

8 (popmyaa Crupaunra). [Ipu s — +oo crpaBeIHBO

F(s+1)~ 275 @

2. Onpenenenue u cBoiicTa 6eta-QpyHKIMSA.

Onpeneaenne 2. OyHkuus
1

B(p;q)zj.xp_l(l—x)qfldx, p>0, g>0 (2)
0

Ha3bIBaeTCA Hema-gyuKyuei, a ee 3HaUCHUE — Jil1ePOGbIM NHTETPa-
JIOM.

Bera-pyHkums sBnsiercss HempepblBHOW (QyHKIMEeW W obnajgaer
YaCTHBIMH MTPOU3BOJHBIMH JIO00TO MOPSIIKA.

Hwmxe npuBosiTest cBoiicTBa Oeta-pyHKINN.

1. Jlst mo0s1x p >0 u g >0 crnpaBennnBO paBeHCTBO

B(p;q)=Blg; p).
S E A ]

1

0
= —I 1=yt dr = J.tq_l (1-t)"'dt=B(g;p). <
1 0

2. 1nst 1100b1x p >0 1 g >0 cnpaBeAnMBBI paBEHCTBA

1
B(p;q)=—1——B(p:¢-1),
p+g-1
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1 =(1-x)", dv=x""dx 6. bera-QyHKINIO MOXKHO IIPEICTABUTH B BUJIE

> B ; — p-1 1— qfld — _ . _+oo p-1
(p ) ‘([x ( X) X du :(q_l)(l_x)q—de V:% B(paq)_ .([ (1+Z)_p+q dz
: 1 1! 7. B(psl - p)=——.
- (1-x)" -(g-1) (l_x)(rzﬁdx:LIJ‘xp(l—x)de= (1-p) sin 7p
P 0 0 p L 8 (cBs13b ramma- u 6era- pynkuui). Jnsg modex p>0 u ¢>0
BES (1 )7 =(1-(1-x))-x""(1-x)"7 = B HMEeT MECTO PaBEHCTBO
= (1 x) X 1(1 x)q1 B(p;q)zw.
1l ! I(p+q)
— q- p-1 1—x)~ Zd q p-1 1 q ld _
p '([x ( x) g p ;[x ( x) g ITpumep. Beruucnuts uHTErpal J.xz 4-x*dx.
- _ 0
:q—lB(p;q—l)—q—lB(p;q). Pewenue. Nveem .
P i x=24t,1>0,
Torna
g-1 g-1 2 de =L p 4-4¢
1+4— B(p;g)="—B(p:q -1). [xNa-xiax=| "0 |=[4r dt =
p p . Comi—0 | 0 N
Orcrona x=0=1=0,
( ) g-1 B( 1) < | x=2=t=1 |
B(p:q)= — Blpig-1). L1
p+q-1 =8j (1- t)2dt_8 B(3 3] r(3/2 T(3/2) _
3. B(ps1) =~ g 272 (3)
p
1 i r(ni)r(ni) LNz 1Nz
1 2 2
» B(p;l)= M —x =] =2 < =8- =8- =r.
{ (1-x) pl, p r(3) 2!
4. 1nst aroboro p >0 u moboro ne N chnpaBeAanBO PaBEHCTBO

Bomnpocs! aj151 cCaMOKOHTPOJIS
1-2-..-(n—1)
B(p:n)=B(n:p)= : ) )
p- (p + 1)- e (p +n— 1) 1. Jlaiite onpenenenne ramma-QyHkiuu. Ilepeuncanre cBoiicTsa
5. Ans mio0bix n€ N 1 me N CHpaBedsInBO PaBEHCTBO ramMma-QyHKIHH.
(m 1)"(n 1)| 2. Jlaiite onpezneneHue Oera-QpyHkuuu. [lepeunciure cBoiicTBa
B(m;n):

m . Oera-QyHKITIH.
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